

Эссе «Я- педагог»

Дурдыева Анна Какаджановна
МО Туапсинский район

*«Выбери себе работу по душе и тебе
не придется работать ни одного дня в своей жизни».*
Конфуций

Мой педагогический путь не так велик, это только его начало, но я могу с уверенностью сказать, что выбрала свою дорогу! Психолог по образованию, я мечтала преподавать в ВУЗе, но жизнь распорядилась по-другому...

Я – воспитатель детского сада. Мои знания в психологии здесь пригодились, помогают мне в работе с воспитанниками и их родителями, коллегами. Профессия познакомила меня с удивительными людьми: у более опытных педагогов я стремлюсь научиться мастерству, посещаю семинары, конференции, чтобы расширить свои знания, постичь искусство педагогики.

Считаю, что настоящий профессионал должен постоянно развиваться и сегодня государство предоставляет нам, педагогам, такую возможность! Настоящий воспитатель изучает, думает, ищет, творит. Успех профессии зависит от умения интегрировать опыт поколений и современные технологии и методики. Новое время диктует новые требования и «ключиком», открывающим возможности ребенка, является Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования.

На практике не всегда легко внедрить требования стандарта в жизнь детского сада, но я стремлюсь к этому, мне это интересно. Ведь каждый ребенок – индивидуальность и хорошо, если он растет и развивается в условиях личностного, семейного и социального комфорта. Поэтому особое значение придаю взаимодействию с родителями своих воспитанников. Пропагандирую ценности «семьи», «родительства» и «детства».

Мгновение – и вчерашние дошкольята уходят в большую жизнь с первым багажом знаний и положительным отношением к миру. Но отдав любовь и энергию, взамен я получаю многое больше: мои выпускники даже через несколько лет при встрече со мной улыбаются такой знакомой улыбкой: искренней, из детства.

Я точно знаю, что иду по верному пути. Я счастлива, что есть место, где можно полностью отдаваться делу и «не работать ни одного дня в своей жизни».

Потому что воспитатель для меня – это не работа, это дело души!